



Юлия Граф,
мама 100-го
новорожденного
в Полтавском районе
в 2016 году



Наша семья и все родные и близкие очень рады, что у нас родилась дочка, которой мы дали красивое имя Катенька. Это наш первый ребенок, пока займемся его воспитанием, а когда обзаведемся собственным жильем, подумаем и о втором.



стр.3

Заря

газета полтавского района омской области

пятница, 20 мая 2016 г. | № 20 (9368) | газета выходит с 24 марта 1935 г. | www.zarya-poltavka.ru

Впервые в России

Партия «Единая Россия» проводит предварительное голосование для последующего выдвижения кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также для последующего выдвижения кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Омской области шестого созыва.



Первого заместителя председателя Правительства Омской области Андрея Новоселова и главу района Александра Милашенко на молзаводе компании «Ястро» встречал генеральный директор Максим Плетюк. Ему было что показать гостям – предприятие является крупнейшим производителем сыров в Омской области. На днях здесь отгрузили первую партию сыра в Китай.

в центре внимания

Полтавский день

«Район – в порядке», - такой вывод сделал первый заместитель председателя Правительства Омской области Андрей Новоселов по итогам своей рабочей поездки к нам. В редакции «Зари» Андрей Александрович провел прием полтавчан по личным вопросам, без ответа не ушел никто.

стр.2-3

22 мая - предварительное голосование

**УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ,
ЖИТЕЛИ ОМСКОГО
ПРИИРТЫШЬЯ!**

22 мая приглашаем всех жителей Омской области прийти на участки и выбрать наиболее достойных кандидатов, которые будут представлять «Единую Россию» на выборах 18 сентября 2016 года.

В регионе 22 мая 2016 года будут открыты 357 участков для голосования, в основном они расположатся в помещениях привычных нам избирательных участков. На участках также будут работать счетные комиссии.

Вам нужно найти по адресу ближайший участок, прийти на него и проголосовать. При себе иметь паспорт.

Голосовать можно за нескольких кандидатов или даже за всех, а не ограничиваться выбором одного. В руки будут выдаваться четыре бюллетеня: в первых двух будут представлены участники предварительного голосования в Государственную Думу, зарегистрированные по одномандатному избирательному округу, и те, кто идет от региона в целом. В третий и четвертый бюллетени внесены имена идущих по одномандатному избирательному округу и списочников по тому же округу в Законодательное Собрание области.

**ГДЕ НАХОДЯТСЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ:**

- село Вольное, ул.Садовая, д.6 (сельский Дом культуры);
- село Воронцовка, ул.Ленина, д.39 (сельский Дом культуры);
- село Ворошилово, ул.Школьная, д.30 (сельский Дом культуры);
- село Еремеевка, ул. 50 лет Октября, д.10 (сельский Дом культуры);
- село Красногорка, ул.Ленина, д.6 (сельский Дом культуры);
- село Ольгино, ул.Победы, д.14 (сельский Дом культуры);
- р.п.Полтавка, ул.Победы, д.139 (сельский Дом культуры);
- село Соловьевка, ул.Победы, д.2 (сельский Дом культуры).



16+
материалы
издания
предназначены
для читателей
шестнадцати лет
и старше